Temat 1. 
Pojęcia wolności i prawdy w nauczaniu księdza Jerzego Popiełuszki.
Wybierając ten temat uczestnik konkursu powinien omówić na podstawie wybranych przez siebie wypowiedzi księdza Popiełuszki znaczenie wolności i prawdy w przekazanie błogosławionego. Można wziąć pod uwagę kazania, wypowiedzi radiowe i telewizyjne itd. Praca powinna dotyczyć zarówno wolności, jak i prawdy. 

Temat 2.
,,Spokojny, wyjątkowo nieśmiały człowiek…”[footnoteRef:1]. Czy wielkość człowieka może rodzić się w cichości i nieśmiałości?  [1:  Wypowiedź abp Kazimierza Nycza po pierwszym spotkaniu z ks. Jerzym. (źródło: Kindziuk M., Świadek prawdy, Warszawa 2010).] 

W pracy należy podjąć próbę scharakteryzowania postaci księdza Jerzego Popiełuszki potwierdzając słowa ujęte w cytacie. Trzeba uwzględnić wielkie czyny błogosławionego i ukazać przy jakich cechach charakteru się rodziły. 

Temat 3.
O księdzu Jerzym w tekstach kultury.
Uczestnik powinien skupić się na tekstach z przynajmniej dwóch dziedzin sztuki (np. literatura i malarstwo; film, piosenka itd.). Praca powinna zawierać wnioski, jaki portret kapłana wynika z tekstów, w jaki sposób jest ukazywany przez twórców. W pracy można dokonać wybranych tekstów kultury interpretacji wybranych tekstów kultury. 

Temat 4. 
,,Siedzę na środku, więc nie mogę patrzeć przez okno, ale widzę, że słonko świeci cudnie, jesteśmy przecież ponad chmurami…”[footnoteRef:2]. Święta codzienność księdza Jerzego. [2:  Zapiski ks. Jerzego Popiełuszki z 7 czerwca 1980 roku z podróży do Stanów Zjednoczonych. źródło: Zapiski listy i wywiady ks. Jerzego Popiełuszki, o. Gabriel Bartoszewski OFMCap. (red), Warszawa 2010, s. 45.] 

Uczestnik konkursu powinien skupić się w pracy na codzienności księdza Jerzego Popiełuszki, która zbliżała go do świętości. Warto, by piszący przytaczał sytuacje z życia kapelana ,,Solidarności”, które pokazywały, jak bardzo wyjątkowym człowiekiem był.
Temat 5.
„Obowiązek chrześcijanina – to stać przy prawdzie, choćby miała ona wiele kosztować. Bo za prawdę się płaci. Tylko plewy nic nie kosztują, za pszeniczne ziarno prawdy trzeba czasami zapłacić”.
Uczestnik na podstawie działalności i wypowiedzi bł. ks. Jerzego powinien rozważyć ideę męczeństwa za wierność prawdzie, miłość do Boga i Ojczyzny.
Regulamin Ogólnopolskiego Konkursu Literackiego poświęconego bł. ks. Jerzemu Popiełuszce.
§ 1
Postanowienia ogólne
1. Cele konkursu:
· Upamiętnienie 40. rocznicy śmierci Błogosławionego Księdza Jerzego Popiełuszki;
· Popularyzowanie postaci bł. księdza Jerzego Popiełuszki;
· Rozwijanie pasji literacki młodzieży;
· Doskonalenie umiejętności językowych, ortograficznych itd.
2. Organizatorzy:
Zespół Szkół Katolickich im. ks. Jana Długosza we Włocławku
Wydział Duszpasterstwa Ogólnego Kurii Diecezjalnej we Włocławku
3. Uczestnicy konkursu:
Konkurs jest adresowany do uczniów szkół średnich na terenie całej Polski. 

§ 2
Założenia organizacyjne

· Zadaniem uczestnika konkursu jest napisanie eseju na jeden z wybranych tematów. Każdy temat opatrzony jest wskazówkami, które mają pomóc w ukierunkowaniu uczestnika na najważniejsze aspekty tematu;
· Uczniowie przystępują do konkursu indywidualnie;
· Każdy uczestnik może nadesłać na konkurs tylko jedną pracę;
· Prace przesłane na konkurs muszą być pracami autorskimi, nigdzie niepublikowanymi i nienagradzanymi w innych konkursach;
· Udział w konkursie jest bezpłatny;
· Wymagania formalne:
· Zadanie konkursowe polega na napisaniu eseju na jeden z wybranych tematów. Zgodnie z założeniami tego gatunku  praca może zawierać refleksje autora, jednak powinna również opierać się na tekstach księdza Jerzego Popiełuszki lub – w zależności od wybranego tematu – źródłach o kapłanie. 
· Wymogi techniczne: maksymalnie 4 strony tekstu w formacie A4, czcionka Times New Roman, wielkość czcionki: 12, interlinia 1,15.
· Prace należy przesłać pocztą elektroniczną (w nieprzekraczalnym terminie do 7 października 2024 roku) wraz z załącznikami – wymaganymi zgodami (załącznik nr 1 dla uczniów niepełnoletnich lub nr 2 dla uczniów pełnoletnich) i kartą zgłoszeniową; z dopiskiem w tytule e-maila: Konkurs literacki – Ksiądz Jerzy na adres: konkurspopieluszko.wloclawek@gmail.com 
Ogłoszenie wyników planowane jest na 18 października 2024 roku. 
· Wpływ na ocenę prac ma:
· Zgodność pracy z tematem;
· Spełnienie formalnych wymogów;
· Wykorzystanie źródeł podanych w załączniku nr 2. (lub pozycji wybranych przez siebie);
· Kreatywność, pomysłowość w podejściu do tematu;
· Szeroki zasób słownictwa, poprawność językowa.
· Nagrody
Organizatorzy przyznają nagrody dla autorów trzech najlepszych prac. Zastrzegają sobie prawo do przyznania wyróżnień. O wynikach konkursu i o rozdaniu nagród laureaci zostaną powiadomieni e-mailowo. Organizator ma prawo do nieodpłatnej publikacji nadesłanych prac w całości lub fragmentach.
Nadesłanie prac na Konkurs jest jednoznaczne z akceptacją warunków niniejszego regulaminu.


